

**В суд направлено уголовное дело в отношении
жителя Сасовского района, совершившего убийство
пациента в больнице**

Сасовским межрайонным прокурором утверждено постановление о направлении уголовного дела в суд для применения принудительной меры медицинского характера в отношении 33-летнего местного жителя, совершившего убийство соседа по палате.

Происшествие произошло в декабре 2020 года в здании психоневрологического отделения на территории Сасовского межрайонного медицинского центра в результате внезапно возникшего конфликта между лежащими в одной палате мужчинами, один из которых в состоянии невменяемости совершил убийство другого путем его удушения.

Для принятия итогового решения о применении мер медицинского характера уголовное дело направлено в Сасовский районный суд рязанской области.

*Подготовлено Сасовской межрайонной прокуратурой
Рязанской области*